На кортах суперстар

В Иванове прошел чемпионат России по теннису среди ветеранов. В течение нескольких дней корты «РИАТ» были в распоряжении самых умудренных опытом мастеров ракеток.

Илья ШАРОНОВ, Владимир ЗАМЕРЧУК

Чемпионат был открытым, поэтому приехали спортсмены из ближнего и дальнего зарубежья (к примеру, Финляндии и США). Наверное, наиболее знаковыми на этом турнире стали противостояния в возрастной категории «75+». Здесь победу одержал самый опытный участник турнира Михаил Новик из Москвы. Михаил Борисович впитал в себя культуру, в том числе и теннисную, двух стран - России и Германии, где он живет по полгода. Наши ветераны из ветеранов Леандр Лялин и Вадим Примас заняли 4-е и 5-е места.

Зато ивановцы отличились в категории «40+». Елена Шканова заняла первое место, а Гузель Зернова - третье. Среди мужчин в этой же категории бронзу в упорной борьбе завоевал Андрей Зобнин. В парном разряде «35-44» наша Ольга Лужбина стала чемпионкой России вместе с Людмилой Куницыной из Сарова Нижегородской области.

Примечательно, что болл-боями на этом турнире стали малёнькие воспитанники ивановского тенниса. Так они могут перенимать опыт у действительно классных спортсменов.

А надежды нашего взрослого тенниса выступают на чемпионате в качестве судей. К примеру, Владимир Борисов стал старшим судьей соревнований.

В один из турнирных дней в офисе областной федерации тенниса состоялась встреча с летописцем отечественного тенниса, генеральным секретарем российской теннисной федерации Борисом Фоменко. Он любит посещать российскую провинцию, и прежде всего с исследовательскими целями. В этой работе еще много «белых пятен». Ну хотя бы вопрос о развитии тенниса в Иваново-Вознесенске до революции 1917 года. Были ли в городе лаунтеннисные корты? Где и сколько?.. Пока лишь известно, что здесь первые корты появились в середине 20-х годов прошлого века. Тогда их было семь.

В последние 20 лет в Иванове наблюдается теннисный бум. Его отражением как раз и является то, что вот уже девять лет нам с удовольствием приезжают теннисисты-ветераны, среди которых известные мастера разных лет, начиная с участников союзных первенств 40-х годов прошлого века. Победиль в категории «75+» Михаил Новик - один из них.